

# БИС, АННА ГЕРМАН!

**ИЗВЕСТНАЯ** эстрадная певица приехала на концерт в День книги народной Польши, 6 июля. Когда она выступила на Центральной эстраде парка «Сокольники», за кулисами к ней подошел корреспондент «Недели».

— Ваше полное имя? Где вы родились?  
 — Анна-Виктория Герман. Родилась в узбекском городе Ургенче. Мои родители жили там до войны. Только в 1946 году мы возвратились в Польшу. Среднюю школу и университет я окончила уже во Вроцлаве.

— Кем вы собирались стать?  
 — Геологом. Даже защитила диплом. Но во время учебы выступала в студенческом эстрадном коллективе, продолжала петь и после университета. В 1964 году на международном фестивале песни в Сопоте получила первую премию за песню «Эвридики».

— Есть ли у вас композитор, песни которого вы исполняете первая, раньше других певиц?

— Да, это мой друг Катажина Гертнер, автор музыки для «Эвридик». Мы работаем вместе.

— Ваше мнение о советских слушателях?

— Они умеют ценить задушевность исполнения и музыкальность. Поэтому я приезжаю сюда уже з пятый раз.

— А когда приедете в шестой?

— Наверное, весной будущего года.

— Простите банальный вопрос: ваши творческие планы?

— Сейчас еду в Италию, на фестиваль неаполитанских песен. Волнуюсь необыкновенно: я буду там единственной певицей не из Италии... После предстант гастроли в Южную Америку.

— А личные планы, если позволите?



— Они совпадают с творческими полнотью.

Анну-Викторию Герман москвовские слушатели долго не хотели отпустить со сцены. Каждой песне в ее исполнении следовала овация, и певица, искренне растроганная, от души благодарила аудиторию за горячий прием.

Фото В. Беликова.